

Экспедиция на Звягинском могильнике завершила крупные археологические раскопки

Совместная экспедиция Института археологии РАН и Нижегородского музея-заповедника завершила большой полевой сезон на Звягинском могильнике — захоронении древнего племени мурома в Вачском районе Нижегородской области. Археологи исследовали более 50 захоронений на площади свыше 1800 кв. м и собрали ценные находки, относящиеся к VIII—XI вв.екам.

Ранее могильники муромы изучались в XIX—XX вв. еках, но тогда не удалось подробно описать особенности погребений, украшений и предметов, а также связь между ними. Новые раскопки на втором Звягинском могильнике позволили получить уникальные данные и провести современные исследования погребальных комплексов.

Материалы показывают, как менялась культура народа на протяжении четырёх столетий и как они входили в состав Древнерусского государства. Это первый такой масштабный и непрерывный исторический слой, изученный на одном памятнике у реки Ока.